



主办单位:市市场监督管理局 盐阜大众报业集团 市消费者协会 市放心消费创建办公室
协办单位:市食品安全委员会办公室 市文化产业商会 市特产商会 市食品商会 市营养学会

媒体支持: 盐城学习平台 盐城观察 官方微博

市中医院

打造人民满意廉洁医院

本报讯(唐勇 刘雨萱)纵深推进全面从严治党,打造人民满意廉洁医院。9月2日下午,市中医院召开党风廉政建设暨行风作风建设会议,认真贯彻落实中央和省、市委决策部署,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,紧紧围绕“廉洁绿色、低碳发展新赛道,勇当沿海地区高质量发展排头兵”目标定位,以党风廉政建设的实际成效推动医院中医药事业的高质量发展。

“要提高政治站位,深刻认识当前党风廉政建设的新形势;立足中医特色,努力增强履职尽责的政治能力。”会上,市卫健委党委书记、主任,市中医药管理局局长崔国静对市中医院近

来年的发展给予充分肯定,并就今后工作的开展要求该院严格落实责任,不断推动医院行风作风持续改善;注重人才优先,切实提高服务群众能力和水平。

肃纪专项行动、廉洁从业行动为抓手,不断强化政治建设,扎实开展警示教育,持续推进问题整改,严格规范权力运行,着力健全制度体系,为自身事业的高质量发展营造良好政治生态。在2021年度全市卫生健康目标任务综合考核中,医院荣获第一等次第一名,该院党委荣获先进基层党组织称号。市中医院党委副书记、院长顾月星代表医院党委,回顾了去年以来医院在党风廉政建设及行风作风建设方面工作情况。

新闻速递

市第三人民医院专家团队

赴滨海开展交流指导



市三院专家到相应科室调研

本报讯(杨华 李朝阳)9月2日,市第三人民医院副院长滕锦楠一行专家团队莅临滨海县人民医院指导医联体建设工作。滨海县人民医院党委书记吴限携部分领导班子及相关科室成员参加会议。会上,双方就医联体建设工作目标、促进医疗优质资源下沉、带动基层医疗水平提升等方面进行交流、讨论。

会上,市三院胸外科、普外科、康复科专家分别到相应科室,针对科室管理、医疗技术、学科建设及工作推进中的困难等方面深入调研,协调需要解决的问题以及探讨下一步工作计划,全力推进医联体建设工作,形成优势互补、协调发展的良好局面。

“00后”护士半路救护摔倒老人

东台市人民医院张思佳获点赞

本报讯(周武 赵宾兰)“感谢人民医院的小张护士,小小年纪,见义勇为,品德高尚。”8月29日上午,家住东台市区的周先生对医院工作人员动情地说。

8月20日下午3时许,82岁的退休老人周春阳因为皮肤痒痒来东台市人民医院就诊。尽管已是末伏第6天,但太阳依旧炙烤着大地,热得人透不过气来。



护士张思佳工作中

老人家属赠锦旗

仅对实习生有着科学的临床带教管理计划,还持续强化实习生的职业道德教育,不断将医院“有责任、有温度、有能力”的三有队伍内涵和

“以群众为中心,以员工为核心”的家文化融入教育全过程中,努力让每一位实习生走上工作岗位,成为一名合格的医务人员。

滨海县第二人民医院

加强党风廉政建设

本报讯(王波)为防止节日期间“四风”反弹,滨海县第二人民医院积极采取有效措施,及时为医务人员敲响廉洁警钟,拧紧党员领导干部节日廉政安全阀。

形势动态,时刻提醒全院干部职工要严格执行有关纪律规定,争做廉洁自律的表率 and 楷模。

汇聚青年力量 释潜能促发展

国网盐城供电公司营销服务中心柔性团队建设显成效



检修现场

范骥铭 王蕾蕾 杨照

9月5日,国网盐城供电公司营销服务中心柔性团队成员来到云杉光伏电站,确认安全措施后开始高压装表接电工作,加班加点为光伏电站及时送电。

15分钟的时段电量,也更加有助于我们错峰填谷改变生产计划,减少电费支出。”5月5日,兴北实业投资有限公司负责人对前来更换表计的“灵活费率表计更换”柔性团队成员王成伟说。

开展表计更换工作。“作为去费率表柔性团队成员,通过这个阶段的工作和学习,对市区内大工业用户的用电情况已经能够基本了解。”全程参与灵活费率表计更换的柔性团队成员周华皓说。

提质增效 狠抓线损治理

8月15日,在营销服务中心会议室,5名电力员工就高负损台区管控方案进行商讨,其中3名青年员工是“营销服务中心线损”柔性团队成员。

截至目前,该公司整治线损异常台区3549个,台区线损合格率最高达99.55%,创历史新高,台区线损治理成效显著。

全员实战 助阵电力保供

7月1日以来,该中心“需求侧管理”柔性团队依托新型电力负荷管理系统,开展夏季电力保供工作,为高温期间盐城市电力需求响应工作的精益化管理提供可靠保障。

市钢铁商会

助学捐赠献爱心

本报讯(殷鼎臣 李金阳)秋高气爽,硕果飘香。8月31日下午,市钢铁商会有关负责人到阜宁县罗桥镇开展“党旗飘扬·爱心传递”助学捐赠活动,一次性向罗桥镇“乡里乡亲爱心助学”协会捐赠2万元。市工商联有关负责人参加活动。

商会女企业家在罗桥建立“姐妹乡伴·木兰巾帼”乡村振兴实践基地,与罗桥镇妇联在邵刘村建立木兰巾帼手工坊,并慰问困难留守妇女;与市工商联领导到邵刘村赠送疫情防控物资。该商会还积极深入邵刘村参与座谈会,探讨交流村集体经济增收工作,共同打造乡村振兴特色村。

建湖县建阳眼科医院专家提醒

儿童眼病治疗须及时

孩子上课看不清黑板一定是近视吗?不一定。很多孩子到八九岁还没查过视力,只是因为看不清黑板,有些家长就去配近视眼镜,但孩子的视力仍没有得到改善,直到孩子到专业医院被查出弱视,家长才追悔莫及。

是常见的小儿眼病,这些症状的共同特点均是和儿童眼睛生长发育迟滞有关。由于儿童眼球小,眼轴短,多为远视眼,又因儿童角膜及晶体屈折力大,睫状肌收缩力强,儿童想看清物体就需要更多的调节力,同时双眼也用力向内转产生了过量辐辏,容易引发内斜视,这种内斜视称为调节性内斜。另外,眼球运动中控制能力不足也是形成斜视的重要原因。

比学赶超 提升换表质效

“多亏你们的耐心解答,我现在对电价政策算是了解透彻了,也打消了我对更换表计的疑虑。换上新表,我们企业可以很方便地在‘网上国网’查询每